



Menu Le Trinquet

https://lacarte.menu

28 Chemin des Boutiques | Parking du Super U de Cestas, 33610 Cestas, France (+33)557835880 - http://www.restaurant-trinquet-cestas.com









Sur ce Page d'accueil tu trouveras le menu complet du Le Trinquet situé à <u>Cestas</u>. Actuellement, 11 préparations et boissons sont disponibles. Pour les **offres variables**, veuillez contacter directement le propriétaire. Tu peux également le contacter par le biais de son site Internet, et tu peux choisir sur le menu parmi 11 différentes menus et boissons à un prix moyen de 9 €. Ce que <u>User</u> aime dans Le Trinquet :

Personnel courtois extremement serviable et patien, test sur nouveau dessert réussi. Peu etre un peu d'attente entre les plats mais quand c'est plein de monde ca ce comprends. Bref je résume, tres bien. J'y retournerais avec plaisir. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Le Trinquet :

On voit qu'ils s'appliquent mais y a des manques... une serveuse pour une salle pleine c'est trop peu! De l'attente pour un résultat correct mais sans plus. Cuisine convenable pour le prix mais lacunes sur le service! Résultat mitigé. différents goûteux plats français repas sont servis au Le Trinquet de Cestas, en outre, les invités du restaurant apprécient la complète diversité des variées spécialités de café et de thé, que le auberge a à disposition. Si vous avez encore de la place pour quelque chose de dessert pour finir, Le Trinquet ne déçoit pas non plus avec sa vaste <u>sélection de desserts</u>, ne manque pas cette opportunité de essayer la <u>pizza</u> savoureuse qui est préparée sortie du four selon une méthode traditionnelle.

Menu Le Trinquet



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Les entr

ŒUF COCOTTE AU FOIE GRAS \$11.4

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

TOMATE

THON

Ces types de plats sont servis

PIZZA

SALADE

STEAK

Dessert

CHIPIRONS A LA PROVENCALE	\$7.5
SALADE DE CHEVRE CHAUD AU LARD	\$8.2
SALADE LANDAISE	\$10.8
ASSIETTE DE BAYONNE ET BREBIS	\$9.2

CONFITURE DE CERISES NOIRES

Menu Le Trinquet



Le Trinquet

28 Chemin des Boutiques | Parking du Super U de Cestas, 33610 Cestas, France Heures d'ouverture: Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00

